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OFFERTA ECONOMICA

Marca da bollo € 16,00
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F 1 (0 = PP [ P in qualita di legale rappresentante
dellimpresa con sede in
................................................. Vid e PLL
.......................................... in riferimento all'appalto di importo a base d'asta di Euro 886.092,00,
CIG
OFFRE
ATTIVITA’ RIB. % QTA’ € /cad numeri €/ cad lettere Importo totale
760.000
Lettura contatori
45.000
Comp. Cartolina %
Massimo
tre cifre 500
Ril. Utenza abusiva decimali

Totale

€ 20.592,00
Oneri sicurezza

Totale complessivo

La presente offerta sara vincolante per I'impresa per 180 giorni a decorrere dalla data fissata per la gara.

DICHIARA

che i costi relativi alla sicurezza interna o aziendale di cui all’'art. 95 comma 10, del D.lgs. n. 50/2016 sono

pariad € ..........oeiiii,

Il Legale rappresentante

N.B. La dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, del documento di identita dei sottoscrittori, in
corso di validita.



ISTRUZIONI PER GLI ARROTONDAMENTI

Gli arrotondati vanno effettuati al secondo decimale, ovvero al centesimo di Euro: se il terzo
decimale e inferiore a 5 si arrotonda per difetto, se invece & uguale o superiore a 5 si arrotonda per

eCccesso.

esempio:

. Il valore € 123,432 si arrotonda a 123,43.
. Il valore € 321,238 si arrotonda a 321,24
. Il valore € 569,355 si arrotonda a 569,36

Queste regole si devono applicare all'importo relativo alle letture dei contatori, compilazione delle

cartoline e rivelazione utenze abusive, all'importo totale ed al totale complessivo.

esempio:

Prezzo unitario lettura € 0,26 ribasso 7% pari ad € 0,018 arrotondato ad € 0.02.
Calcolo importo contrattuale stimato € 0.26 - € 0.02 = € 0.24 x 760.000 = € 182.400,00.

Prezzo unitario compilazione cartolina € 0.15 ribasso 7% pari ad € 0.010 nessun arrotondamento.
Calcolo importo contrattuale stimato € 0.15 - € 0.01 = € 0.14 x 45.000 = € 6.300,00.

Prezzo unitario rilevazione utenza abusiva € 1,27 ribasso 7% pari ad € 0.088 arrotondato ad €
0.09.
Calcolo importo contrattuale stimato € 1.27 — 0.09 = € 1.18 x 500 = € 590,00.

(IN CASO DI ERRORI NEGLI ARROTONDAMENTI E NEI CALCOLI, LA COMMISSIONE DI GARA PROCEDERA’' ALLE

CORREZIONI PARTENDO DALLA PERCENTUALE UNICA DI RIBASSO)

IL CONCORRENTE DEVE TIMBRARE E FIRMARE OGNI PAGINA
DELLA PRESENTE OFFERTA ED ALLEGARE COPIA FOTOSTATICA
DIUN VALIDO DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO




